

# 苏州移动构建高清监控系统助力社会治安管理

苏州移动近期与太仓市双凤镇人民政府达成合作,为双凤镇2017年社会治安防控体系建设提供技术支持,加强社会治安防控,维护社会治安稳定。

双凤镇位于太仓市的西部,与昆山市交界,204国道贯穿全境,沪苏高速公路与苏昆

高速公路直通镇区,双凤镇镇区内有2个社区居委会、23个村委会,以往,双凤派出所工作人员处理多村治安状况,出具的无法立案通知书,无法及时处理案件,导致案件数量增加,后期加大案件的解决难度。

据悉,该项目即将采用200万像素高清

监控系统,新建326个监控摄像头,242条线路,涉及10个乡村的道路监控,同时,数据接入太仓市公安局视频专网,由太仓市公安局监控中心应用管理平台进行对接管理及云存储系统应用。

项目建成后,将利用现代化的治安高清

监控系统提升视频监控的质量,规范系统管理,有效提高双凤镇社会治安防控状况,同时能够第一时间发现道路异常监控记录在治安、刑事案件防范、控制和打击中的积极作用。

(吴晓亮)

## 沟通用心服务 感受10086的温度

人与人之间的良好沟通,既能达到语言上的共识,更能从心底达到灵魂上的共鸣。

一通电话或者一次面对面的交流,能开心扉的沟通,请君、释怨、释怀或许可以造福三生。

苏州移动有着一种特殊的“幕后组织”,他们每天接触形形色色的客户却不脸红,而沟通工具,是贯穿通的移动电话,每当客户遇到问题,他们都会竭尽全力排忧解难,迅速帮助客户解决,因为沟通所发生的故事,每天都在上演,他们就是10086客服人员,苏州移动的“后花园”。

本该是周末休闲的美好时光,但作为一名移动客服人员,则需要最大限度的为客户提供服务,早晨9点,和往常一样,小刘正在查看客户反馈后台的问题,其中有一条客户表示:前日本月有10个G的GPRS流量,仅用了10天,流量就全部用完了,小刘心想:1天能用1个G的流量,那也太快了,二话不说就选中个中速,通过查询发现,客户在昨天晚上10点左右都会有很多的流量记录,其中最高的有400M,使用的都是QQ,不是就是客户流量流失的根本所在呢?小刘认真负责的责任让她能进一步查询具体情况,于是她转技术部门查询,原来最近几天晚上都有使用优酷视频产生大量流量,这和平常平时的使用习惯不一样。

带着这样的疑团,小刘拨通客户的电话,“喂,有事吗?”话筒中传来的是一个年轻稚嫩大哥哥的声音,“您好,我是苏州移动的XX工作人员,您之前有向我们反映,您的号码中本月有开通了10个G的流量,但是很快就用没了,对吧?”小刘刚问完,“哦,是的,最近我的手机都没信号,怎么流量一下子就用完了,你们移动不会偷流量了吧?”老大哥话中略带恼怒,“您本月确实是用了10个G的流量,这个是您参加我们公司活动获得的优惠,我帮您查了一下,在每天晚上10点左右,都会有很多流量产生,最多有400多M呢,您仔细

想想,这个时间段,您在用手机做什么的呢?”

“不可能,就10点多都睡觉了,这么晚我能用手机做什么?”小刘刚说完,老大哥语气似乎很生气,气氛变得有点尴尬,“您想想,您周围人有使用手机吗?比如,小孩、老伴?”小刘从侧面询问老大哥寻找线索,“我老伴不会用手机,我孙子才6岁,他能玩什么?”“老大哥您仔细想想,您孙子?”“你们移动公司就是在偷我的流量,快把流量还给我!”于是小刘心里是再也不想再说什么,快把流量还给我!于是小刘心里是再也不想再说什么,快把流量还给我!于是小刘心里是再也不想再说什么,快把流量还给我!

“你等一下我查查。”老大哥拿起手机查看起来,“这个上面怎么会有一些什么羊羊的图片,我们走头子看这些图片干嘛?”“您再问问您的孙子?”这时穿边体的老伴蹑蹑脚脚回家自己每次晚上10点多都不睡觉,连手机都不知道在哪里,您不是就是在看图片吧……手机中幽幽传来老大哥老伴的声音,“对呀,您向您的孙子,孩子这么聪明,手机肯定也会用的吧?”小刘如是说。

后来,老大哥问小刘得知是在看羊羊的图片,“原来是我孙子用掉的流量啊,真是对不起啊,误会你们了”,老大哥像小刘道歉道,“没有关系,您的疑团得到解决了就好,对了我管啊,您的流量都用完了,还给了30块钱的流量费呢,首次啊,我就把流量还给您了,您下次在使用时多多留意”老大哥再次感谢小刘,小刘回复道:“不客气,那就打扰您了,祝您生活愉快!再见!”

类似这样的事不胜枚举,在沟通期间,有烦恼,有忧愁,而客服人员都会第一时间保持微笑与真诚的待客,全心全意为客户提供优质服务,让每一位客户都能体会到10086的“真纯”。如客户有任何疑问,欢迎致电10086!

(朱金奇)

## 党员在行动 苏州移动开展老年人“4G大讲堂”

“打开微信,把二维码打开让店员扫或者你们扫商家的二维码,都可以完成商品支付……”听完苏州移动小黄的讲解,社区老年人纷纷拿出手机,尝试操作起来。近日,苏州移动组织党员志愿者深入张家港福和社区,开展“4G大讲堂”活动。

活动现场,苏州移动“讲师”结合案例细致讲解,并围绕智能手机的应用进行现场演示。由于福和社区居住的多是老年群体,对智能手机的使用技能都不熟悉,苏州移动党员志愿者手把手教会老年人使用微信、支付宝等生活常用软件,“没想到微信是这么简单的,以后我也可以扫码、发红包,和儿女视频聊天了”,现场刚学会操作的李阿姨说道。

在讲解智能手机操作的同时,苏州移动党员志愿者还为老年人耐心讲解防骗的注意事项,让他们从中学到防骗技巧。此外,针对有需求的老年人,党员志愿者还为他们提供免费贴膜、维修充电器等服务,老人们纷纷表示学到了很多,又增加了一项“技能”。

此次活动一方面让老年群体学会使用智能手机,增强自我防范意识,另一方面彰显苏州移动的社​​会责任,有效宣传智能手机、4G等产品,推动老年4G市场的发展。

(冯彩彬)



## 《中国四大名园门票展》印证古典园林保护发展历史



苏州园林档案馆充分挖掘利用馆藏档案资源,金秋十月(10.1-10.25)在苏州园林博物馆举办《中国四大名园门票展》。

门票档案是苏州园林档案馆的特色档案之一,去年首次跨界合作,借展北京中国园林博物馆举办的《中国四大名园门票展》。

田村颐和园、避暑山庄、拙政园、留园“票”等必现凭证证据,配以清水窗竹窗雕花(匾额匾联复制品)、园林“票”调价的文件(复制件)、园林“票”图案、档案文书、苏州园林早期说明书、旅游刊物、园林数据、印刷样票、明信片、老照片等实物档案100多件,以真迹、精心编排800张式样各异、别具特色的专题门票,赢得众多参观者的赞许。

全国唯一园林专业档案馆与中国园林博物馆的首度联合办展获得成功后,为扩大影响,今年春季四月在北京颐和园又进行了首轮全国巡展,秋季十月苏州展为巡展的第二站,苏州园林博物馆花厅里精心设计的门票“票”展览让苏州园林小历史的画卷重现,让外地参观者来一场“纸上游园”,人们通过种类丰富、形式多样的“入园通行证”从另一个侧面了解中国园林的发展历史,充分显现档案存史、资政、育人、鉴今的作用。

苏州园林档案馆创新工作方式,通过园林展览的主题策划与展

品陈列,借助博物馆的展示平台和较高人气,既巧妙宣传了园林文化,又有效推动档案征集、利用工作的发展。

(包家)



## 张家港市中医医院开展乳腺癌术后患肢有氧运动康复操

近日,张家港市中医医院外二科带领相关科室,开展了一项乳腺癌术后患肢有氧运动康复操训练。康复操适用于术后病人及术后化疗病人,这不仅降低了患侧上肢功能障碍的发生率,也使病人尽快恢复患肢功能,提高术后生活质量。

乳腺癌患者由于要进行反复清扫,切除一些淋巴结,使得淋巴回流受阻,所以术后常会出现患侧上肢活动受限,并伴有不同程度水肿,为了让病人减少并发

症,外二科护士长和相关科室资料结合病人病情,开展了康复操的训练,为了让病人积极参与功能锻炼,外二科的护士们准备了乳腺癌术后患肢有氧运动康复操视频,让病人能够更直观地学习,康复操分为七个部分,即:握拳运动、腕屈伸运动、肘屈伸运动、抬臂运动、转身运动、侧身运动、握握运动,每个动作八个节拍做4组,每次15-20分钟,劳逸结合。

## 南京鼓楼医院邱勇骨科专家团队正式签约落户张家港一院

日前,在2017年苏州市“临床医学专家团队”引进项目签约仪式上,张家港第一人民医院院长王卫与南京鼓楼医院骨科微创骨科专家团队正式签约。

来自南京医科大学附属鼓楼医院微创骨科专家团队是国家临床重点专科、江苏省十大临床医学中心、江苏省骨科研究所的2015年度江苏省骨科第一名(全国第11,江苏省第1),团队由微创骨科带头人邱勇教授带领,团队成员均为骨科、神经、麻醉、影像和检验科。

微创骨科专家团队既是苏州市“微创工程”建设项目之一,也是张家港第一家实行学科建设的团队,微创骨科团队签约后,双方将按照团队合作的目标,进一步密切合作,明确目标,落实责任,强化监督,动态管理,实现骨科与医院顶级医疗团队的无缝对接,带动张家港第一人民医院骨科综合治疗能力和科研创新能力,以点带面,促进全市的学科建设和张家港地区的骨科事业的发展,构建高层次引领辐射带动的学科高地,更好地造福港城百姓。

(陆皓杰)